Ypok maTemMaTmnKu




[IpoBepka
AOMalLHero
3a4aHUA



PelweHne ypaBHEHU

X -549 =308 X+72=215
X =549 + 308 X=215-72

X =857 X=143

857 — 549 =308 143 + 72 = 215

308 =308 215 =215






Tema
®llpamasi.
®Jlyu.
®0OTpe3oK.



Llenn @
OyunTh
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®pa3BUBaTb















CamocTosiTenbHasa paboTa

1)O6Bean c NOMOLLLIO IMHENKM Ha YepTexxe Npsimble
JIMHUU KPaCHbIM KapaHAALOM, Iy4YM — CUHUM, a
OTpPEe3KU — 3e/1eHbIM.
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2) BbinonHu gencreuns:

+ 20 -8 - 50 -9
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3)HauepTaTb ABe npsmble, ecau u3sectHo, yto AB
napaanenbHa CD. NocTtpoutb oTtpesok EF Tak,
4YTO6bI €ro KOHLibl JIeXXKasIn Ha NPAMbIX.



